
Resultados da coleta: 2022/2

Foco: Curso Técnico EaD

Avaliador: Professor

Mantenedora: Todas

Ofertante: Todas

Rede: Todas

Curso: Todos

Síntese: Todas

Estratificado por: Não estratificado

Dimensão: Todas

Total de respostas: 21

Formatação e implantação

Em sua opinião, o Curso Técnico:

%

Sim Em
parte

Não Não
sei

Sem
resposta

Contribui para o desenvolvimento econômico regional? 85,7% 9,5% 0% 4,8% 0%
Atende às necessidades de mão de obra local ou regional? 85,7% 9,5% 4,8% 0% 0%
Contribui com as necessidades sociais e culturais da
população na região? 90,5% 4,8% 4,8% 0% 0%

Oferece uma formação reconhecida no mundo do trabalho? 85,7% 4,8% 4,8% 4,8% 0%

São previstas formas de integração curricular entre as disciplinas (conteúdos ou temas)?

76,2% Sim
23,8% Em parte
0% Não
0% Não sei
0% Sem resposta



O Curso Técnico estimula o desenvolvimento de soluções inovadoras para problemas do
mundo real?

100% Sim
0% Não
0% Sem resposta

Infraestrutura

Durante a disciplina, foram adequadas as condições
para meu trabalho quanto:

%

Sim Em
parte

Não Não
sei

Sem
resposta

À infraestrutura física (ambiente de trabalho). 76,2% 19% 0% 4,8% 0%
À capacitação recebida para atuar como professor na
modalidade EaD.

76,2% 14,3% 9,5% 0% 0%

À relação com os professores mediadores a distância. 76,2% 19% 4,8% 0% 0%
À infraestrutura tecnológica (computador, internet e ambiente
virtual). 90,5% 9,5% 0% 0% 0%

Pessoas

Durante a minha disciplina, recebi apoio adequado:

%

Sim Em
parte

Não Não
sei

Sem
resposta

Da Coordenação do Curso Técnico. 95,2% 4,8% 0% 0% 0%
Da Secretaria do Curso Técnico. 95,2% 4,8% 0% 0% 0%
Do(s) professor(es) mediador(es) a distância. 81% 14,3% 0% 4,8% 0%
Do(s) professor(es) mediador(es) presenciais. 81% 14,3% 0% 4,8% 0%
Da equipe técnica do ambiente virtual. 85,7% 14,3% 0% 0% 0%
Da equipe técnica de web/videoconferência. 81% 14,3% 4,8% 0% 0%


